
 

Vážení občania obce Hájske, 

 

Volám sa Tomáš Lacko, som konateľom spoločnosti Green Energy Holding, s.r.o. so 
sídlom v Bratislave na Galvaniho ulici číslo 19. 

V predchádzajúcich dňoch som sa s viacerými z vás stretol osobne v kultúrnom dome 
v Hornej Kráľovej, kde sme ako investor spolu s obcou zorganizovali verejné prerokovanie 
Správy o hodnotení navrhovanej činnosti „Veterný park Horná Kráľová – Hájske“ a taktiež 
som s zúčastnil aj zasadnutia Obecného zastupiteľstva. Vypočuli sme si mnoho názorov, 
obdržali viacero pripomienok a otázok priamo na stretnutiach, ktoré som snažil spolu 
s mojimi kolegami aj zodpovedať.  

Veľmi ma mrzí, že sa v rámci medziľudských vzťahov vytratila úcta, dôvera či empatia. 
Žijeme v krajine, ktorá sa hrdo hlási k demokratickým princípom, no mnohí si 
demokraciu vysvetľujú po svojom. Sme schopní bezdôvodne obviňovať zástupcov 
samosprávy zo zamlčiavania informácií, osočovať a vyhrážať sa bez štipky úcty k týmto 
ľuďom, ktorí neurobili nič také, čím by znevážili záujem obce alebo poškodili vás 
občanov. Naopak, títo ľudia veľmi dôrazne a dôsledne od prvého nášho stretnutia 
deklarovali princípy podpory nášho zámeru, jeho prípadnú realizáciu podporili len ak sa 
preukáže, že naša činnosť nebude mať vplyv na kvalitu života a životného prostredia 
nielen vo vašej obci, ale aj v obciach susedných. 

Ja osobne a myslím si, že aj vy, nemáte radi nepravdu, klamstvo či faloš. Za pravdu sa 
v mojom živote snažím bojovať, používam pri tom fakty a vlastné skúsenosti, ktoré som 
získal aj za 25 rokov mojej činnosti v oblasti výroby elektriny z vetra a slnka na Slovensku. 
Vôbec by som si nedovolil sa titulovať prívlastkom „odborník na veternú energetiku“, je 
to oblasť veľmi komplexná, neustále sa vyvíja a napreduje veľmi rýchlo aj technologicky. 
Mrzí ma, že na stretnutiach sa niektorí diskutujúci po prečítaní pár článkov postavili do 
role „odborníkov“, ktorí verejne znevážili prácu mojich kolegov, či odborne spôsobilých 
odborníkov z dlhoročnými skúsenosťami, ktorí s podieľali počas 4 rokov na tomto 
projekte v rámci procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie. Za svojou prácou 
si stojíme, výsledky a fakty, ktoré uvádzame zodpovedajú rozsahu a podmienkam, ktoré 
nám uložilo v tomto procese Ministerstvo životného prostredia. 

Ak by som sa mal vyjadriť ako občan obce kde sa výstavba plánuje, rád by som sa pred 
tým s problematikou zoznámil bližšie, snažil by som sa vytvoriť si svoj vlastný obraz 
k téme, nespoľahol by som sa neurčité články, vyjadrenia či štúdie. 

Preto si vás týmto dovoľujem v mene mojom ako aj v mene našej spoločnosti srdečne 
pozvať na odbornú exkurziu do Rakúska do obce Gols, kde môžeme spolu navštíviť 
veterný park v prevádzke, v ktorom sa nachádza technológia veľmi blízka tej, ktorú 



navrhujeme umiestniť u vás my. Budete mať možnosť vidieť na vlastné oči a počuť na 
vlastné uši všetko čo vás zaujíma, vytvoríte si názor a pohľad aj na zaručené informácie, 
ktoré sú k nášmu projektu šírené ku vám domov. Pozvanie som verejne prezentoval aj 
osobne na obecnom zastupiteľstve, termín exkurzie je plne v kompetencii vedenia vašej 
obce, budem rád, ak sa prídete pozrieť v čo najväčšom počte. 

Vopred vám ďakujem  

Záujem nahlasujte osobne alebo telefonicky na Obecnom úrade (0377819037, 
0377819084). 

Ing. Tomáš Lacko 


